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Používatelia služby Google Peňaženka sa dočkali dlho očakávanej zmeny, ktorá zjednoduší
sledovanie výdavkov. Najnovšia aktualizácia totiž podľa portálu AndroidPolice spája
históriu platieb uskutočnených prostredníctvom smartfónu aj smart hodiniek s Wear OS do
jedného prehľadu.

Jedno obmedzenie zostáva
Doteraz aplikácia v smartfóne zobrazovala iba posledných desať transakcií vykonaných priamo
na danom zariadení. Ak používateľ platil aj smart hodinkami pripojenými k rovnakému účtu, tieto
nákupy sa v mobilnej aplikácii nezobrazovali. Kompletnú históriu bolo možné nájsť iba po
prihlásení na webovej stránke Google Wallet (Google Peňaženka).
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Dôvodom tohto rozdelenia boli bezpečnostné opatrenia. Google Peňaženka totiž každému
zariadeniu priraďuje vlastné virtuálne číslo platobnej karty, hoci všetky platby smerujú k tej istej
bankovej karte. Po novom sa transakcie z oboch zariadení zobrazujú spoločne. Platby
uskutočnené prostredníctvom hodiniek sú navyše označené textom „Purchase made on watch“,
ktorý sa nachádza pod dátumom a časom transakcie.
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Aplikácia však naďalej zobrazuje iba posledných desať platieb bez ohľadu na zariadenie, z
ktorého boli vykonané. Kompletnú históriu transakcií je naďalej možné zobraziť vo webovej verzii
Google Peňaženky (Google Wallet). Stačí otvoriť ponuku Transactions (Transakcie) v ľavom
hornom rohu a vybrať možnosť View more transactions (Pozrieť viac transakcií).

Novinka sa sprístupňuje postupne
Aktualizácia pre zariadenia s operačným systémom Wear OS sa používateľom sprístupňuje
postupne. Google jej príchod naznačil už v januári v poznámkach k verzii 26.01 Služieb Google
Play. V nich spoločnosť uviedla, že používatelia budú môcť zobrazovať transakcie z ďalších zariadení
aj online nákupy využívajúce virtuálne čísla kariet.

Mohlo by vás tiež zaujímať:

Motorola Edge 70 Pro na Slovensku: Tenké telo, veľká batéria, dotykové pero, zľava a darčeky
Xiaomi možno prekvapí a nevydá HyperOS 4 spolu s Androidom 17
Lenovo Tab Plus Gen 2: Viac než len obyčajný tablet

Novinka nadväzuje na v marci predstavenú funkciu Express Pay umožňuje majiteľom hodiniek Pixel
Watch 2 a novších zaplatiť v obchodoch alebo vo verejnej doprave bez odomykania hodiniek či
otvárania aplikácie. Na ostatných zariadeniach s Wear OS je zatiaľ Express Pay dostupná iba pri
platbách vo verejnej doprave. Kedy sa plná funkcionalita rozšíri aj na ďalšie inteligentné hodinky,



spoločnosť zatiaľ neoznámila.
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